

**Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное
учреждение Детский сад № 67 комбинированного вида
г. Владикавказ**

**Газета для любознательных
родителей и их замечательных детей**

«Веселые ребята»

Выпуск № 1 - 2023г.



Наши праздники...

«День рождения Коста Хетагурова»

С 9.10. по 16.10.2023 г. в нашем детском саду прошла «Неделя Коста». В завершении состоялось празднование Дня рождения выдающегося поэта, художника, публициста, драматурга, основоположника осетинского языка и литературы Коста Хетагурова. Мероприятие прошло на родном языке. В музыкальном зале царил теплая, уютная атмосфера. Ребятам познакомили с интересными фактами из жизни и творчества поэта, дети читали стихотворения на осетинском и русском языках, пели песни на стихи поэта, отгадывали загадки, играли в осетинские народные игры.



«Праздник Осени»

Осень – красивая пора! Дети очень любят это время года, когда все наливается яркими красками, когда на каждом шагу мы видим багрянец и золото. Традиционно в это чудесное время в нашем детском саду во всех группах проводятся осенние праздники и развлечения. Все дети ждут этот праздник, учат стихи и песни, рисуют рисунки на осеннюю тематику, делают поделки из природного материала. Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья!





Кружок «Очумелые ручки»

В программу работы кружка входит работа с различными материалами. Но особенно актуален и интересен модуль «Работа с бумагой». Физиологи установили, что наши пальцы органически связаны с мозговыми и внутренними органами. Поэтому тренировка рук стимулирует саморегуляцию организма, повышает функциональную деятельность мозга и других органов. Давно известно о взаимосвязи развития рук и интеллекта. Модуль предусматривает развитие у детей изобразительных, художественно – конструкторских способностей, нестандартного мышления, творческой индивидуальности.



Наши достижения...

Воспитатель подготовительной группы Туаева Лиана Романовна награждена Почетной грамотой от Министерства Образования и Науки .



Воспитанники подготовительной группы приняли участие в экологическом конкурсе «Нам и внукам» с проектом «Каравай».



Для Вас, родители....

С 1 сентября 2023 года все детские сады начали работать по новой Федеральной образовательной программе дошкольных учреждений — ФОП ДО.

ФОП во многом дублирует ФГОС, по которым сады работали ранее. Из основных новшеств — расширенные нормативы и ориентиры возможных достижений детей к определенному возрасту в пяти областях: от познавательного до физического развития. Кроме того, норматив включает перечень рекомендуемой литературы, музыки, мультфильмов, а также основных государственных и народных праздников.

Внедрение ФОП должно дать детям в разных регионах страны равный доступ к качественному дошкольному образованию с ориентиром на воспитание и развитие ребенка как гражданина Российской Федерации.



Уважаемые родители!

Сегодня на страницах нашей газеты вы познакомились с яркими событиями, интересными мероприятиями детского сада.

В нашей газете всегда свободны страницы для ваших мыслей, советов, пожеланий.

До новых встреч!

